

## SMERIGLIATRICE Tipo ORTHO NANO

E' l'unica vera smerigliatrice portatile per plantari disponibile sul mercato, dal peso ridotto pari a 13 Kg per un agevole trasporto.  
Studiata per essere trasportata da un laboratorio ortopedico all'altro.  
Dotata di aspiratore e sacco raccogli polvere.  
Monta un tampone a espansione con anello di tela abrasiva del diametro di 90 mm. x 100 mm. di larghezza.  
Nella versione ORTHO NANO PLUS dispone di nr. 2 TAMPONI ad espansione, mandrino e faretto a led.  
La macchina è costruita secondo le norme CE.

### DATI TECNICI :

nr. 1 Motore principale	HP	0,33 - 2 poli
Larghezza	cm	56
Lunghezza	cm	45
Altezza	cm	35
Peso ORTHO NANO	Kg	13
Peso ORTHO NANO PLUS	Kg	14
Rumorosità	Db	71
Potenza necessaria	kW	0,25
Assorbimento	A	1,3 V. 230/50 Monofase

## Machine à VERRER Mod. ORTHO NANO

Il s'agit de la seule vraie machine à verrier portable pour semelles disponible sur le marché, de poids réduit à 13 kg pour un transport facile.  
Conçue pour être transportée d'un laboratoire orthopédique à un autre.  
Équipée d'un ventilateur et d'un sac pour la collecte des poussières.  
Dotée d'un tampon à extension avec un anneau en toile abrasive de 90 mm. de diamètre x 100 mm. de largeur.  
Dans la version ORTHO NANO PLUS elle est équipée de nr. 2 tampons à extension, mandrin et projecteur LED.  
La machine est construite selon les directives CE.

### DONNEES TECHNIQUES :

nr. 1 Moteur principal	CV	0,33 - 2 pôles
Largeur	cm	56
Longueur	cm	45
Hauteur	cm	35
Poids ORTHO NANO	Kg	13
Poids ORTHO NANO PLUS	Kg	14
Bruit	Db	71
Puissance nécessaire	kW	0,25
Distribution électrique	A	1,3 V. 230/50 Monophasé

## Rough-Scouring Machine Type ORTHO NANO

It's the only real portable rough-scouring machine available on the market, with its reduced weight equal to 13 Kg for an easy transport.  
Designed to be transported from one orthopedist laboratory to another.  
It is endowed with suction and cloth bag to collect the dusty rests.  
It is supplied with a scouring wheel of diameter 90 mm. and wide 100 mm.  
In the version ORTHO NANO PLUS the machine is supplied with nr. 2 scouring wheels, spindle and led spotlight.  
The machine is manufactured following the CE Standards.

### TECHNICAL DATA :

nr. 1 Brushing motor	HP	0,33 - 2 poles
Width	cm	56
Length	cm	45
Height	cm	35
Weight ORTHO NANO	Kg	13
Weight ORTHO NANO PLUS	Kg	14
Noise	Db	71
Power required	kW	0,25
Absorption	A	1,3 V. 230/50 Single-phase

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.  
La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.  
Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.  
The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.  
The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.  
La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.  
Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova  s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy  
via roma, 145  
tel. 0381 92513  
fax 0381 929363